
SSLC EXAMINATION MARCH 2022 – CHEMISTRY ANSWER KEY MM

Sl.No Answer Indicators Score

1 C2H2

2 3d

3 ലീച്ചിങ്

4 ഹൈ�ഡ്രജൻ 

5 6.022X1023

6 നിരക്ക് തുല്യമായിരിക്കും 

7 സ�ാഡിയം 

8 1

9 കാസ�ാഡ്

10 a. അസമാണിയ , ഹൈ�സഡ്രാസ�ാറിക് ആ�ിഡ് (NH3, HCl)

b. NH4Cl താപം   NH3+HCl

                

11 44.8 L അസമാണിയയിൽ അടങ്ങിയ സമാളുകളുടെട എണ്ണം =44.8        

                                                                                       22.4
                                                                                 = 2 സമാള്‍

മാ�് = 2 x സമാളിക്കുലർ മാസ്സ് ഓഫ് അസമാണിയ =2x17=34

12 a. ഹൈ0ദ്യുതി ഉപസയാഗിച്ച് ഒരു സലാ�ത്തിനുസമൽ മടെ9ാരു സലാ�ത്തിടെ: 
ആ0രണം സൃഷ്ടിക്കുന്ന പ്രക്രിയയാണ് ഹൈ0ദ്യുതസലപനം 

b. സകാപ്പർ �ള്‍സഫ9് ലായനി (CuSO4)

13 a.1S2 2S2  2P6 3S2 3P5

b.ഗ്രൂപ്പ് നമ്പർ =17 

പീരിയഡ് നമ്പർ =3

14 a. പിഗ് അയൺ 

b. അൽനിസക്കാ 

c.രാ�ഗുണങ്ങളിലുള്ള 0്യത്യാ�ം , അസലായ് സ്റ്റീലുകളുടെട ഘടകങ്ങള്‍ 0്യത്യസ്ത 
അളവുകളിലാണ് കാണടെപ്പടുന്നത് 

15 a.ഉൽപ്പന്നത്തിടെ: അള0് 0ർധിക്കുന്നു

b.ഉൽപ്പന്നത്തിടെ: അള0് കൂടുന്നു 

c. ഉൽപ്പന്നത്തിടെ: അള0് കൂടുന്നു 
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16 a.CH4+2O2  ---> CO2 +2H2O+ താപം

b. സപാളിമഹൈറസ�ഷൻ 

c.സനാൺസ്റ്റിക് പാത്രങ്ങള്‍ക്ക് ആ0രണം നൽകാൻ ഉപസയാഗിക്കുന്നു

17 a. ii) ഉം iii)

b.ഫങ്ഷണൽ ഐസ�ാടെമറി�ം 

c. 1

18 a.0ാതകം A  എന്ന �ിലിണ്ടറിൽ ആയിരിക്കുസമ്പാള്‍ മർദ്ദം കുറവും B എന്ന 
�ിലിണ്ടറിൽ ആയിരിക്കുസമ്പാള്‍ 0ാതകത്തിന് മർദ്ദം കൂടുതലുമാണ് 

b.സUായിൽ നിയമം

c.  1 atm

19 a. Fe2O3

b. CO
c.ഫ്ലക ്സും ഗ്യാങ്ങും കൂടിസച്ചർന്നാൽ ഉരുകിയ രൂപത്തിൽ ലഭിക്കുന്ന 
പദാർത്ഥമാണ് സ്ലാഗ്

d. CaO + SiO2 ---> CaSiO3

20 a. 5
b) മീഹൈതയ ്ൽ

c. 2
d. 2-മീഹൈതയ ്ൽ ടെപടെ:യ് ൻ

21 a. �മ്പർക്ക പ്രക്രിയ 

b. V2O5  (0സനഡിയം ടെപസ:ാക  ്ഹൈ�ഡ്)

c.പഞ്ച�ാര  കറുത്ത നിറമുള്ള പദാർത്ഥമായി മാറുന്നു -നിർജലീകരണം ഗുണം 

22 a. CH3COOH
b. CH3-COO-CH2-CH3

c. CH3-CH2-OH
d. C12H22O11

23 a) Mn= 1S2 2S2 2P6 3S2 3P6 3d5  4S2

b) d
c) �ംക്രമണ മൂലകങ്ങള്‍ 

d. +4
e.Mn2+= 1S2 2S2 2P6 3S2 3P6 3d5

24 a.രാസ�ാർജം--> ഹൈ0ദ്യുസതാർജ്ജം 

b. Zn
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c. ആസനാഡ് = Zn--> Zn2+ + 2e-

d. ആസനാഡ് (Zn)

e. Zn +Cu2+--> Zn2+ + Cu
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